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⇐= Codez les 10 chi�res de votre Code National d'Etudiant

(C.N.E.) ouMassar ci-contre de la gauche vers la droite. Attention
à ne noircir qu'UN chi�re par colonne. Pour le Massar remplacer
la première lettre en cochant le 0 de la première colonne et remplir
obligatoirement le cadre ci-dessous :

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C.N.E. ou Massar : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Local : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .N◦ examen : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1: Quel est le résultat qui serait a�ché par ce programme?

N = 18
Q = 0
while (N>=5):
. N = N-4
. R = N
. Q = Q+1
print(Q,"et", R)

5 et 3

4 et 2

4 et 3

3 et 5

2: Donner les résultats de l'exécution de ce programme :

i = 2
while(25 % i != 0 & i <=
11):
. i += 1
. print (i)

3 4 5

3 4 5 6

2 3 4 5

2 3 4 5 6

3: Donner les résultats de l'exécution de ce programme :

T = [2,3,-7,9,-3,8]
j=0
for i in range (0,6):
. if (T[i]>0):
. T[j]=T[i]
. j+=1
for i in range (0,j)
print("",T[i])

2 3 -7 9

2 3 9 8

2 9 -3 8

2 3 9

4: Donner les résultats de l'exécution de ce programme :

s = 0
for i in range (2,6):
. if(24 % i == 0):
. print(i)
. s = s+i
print("s = ",s)

2 3 4 5 6 S = 20

2 3 4 S = 9

2 3 4 5 14

2 3 4 6 15

5: Donner les résultats de l'exécution de ce programme :

tab = [2,14,3,6,6,8,14]
x = tab[0]
kx = 0
for i in range(1,7):
. if (tab[i] >= x):
. x = tab[i]
. kx = i
print(x,"et",kx)

2 et 6

14 et 6

2 et 1

14 et 1

6: L'a�ectation consiste à ?

reserver une variable
en mémoire.

Associer une valeur à
une variable .

Comparer la valeur
d'une variable à une
autre valeur.

Incrémenter une vari-
able.

7: Le résultat d'une comparaison est une valeur ?

Réelle.

Qui dépend du type
des arguments.

Booléenne .

Entière .

8: Lorsqu'un algorithme est écrit sous la forme d'un lan-
gage de programmation, il devient un ?

Un pseudo-code .

Une syntaxe.

Un organigramme.

Un programme,

9: Si le nombre d'itérations est connu, il est conseillé
d'utiliser la boucle :

la boucle tant que

aucune de ces réponse

la boucle pour

la boucle répeter
jusqu'à

10: Si la boucle doit s'exécuter au moins une fois on doit
utiliser la boucle :

la boucle pour

la boucle répeter
jusqu'à

la boucle tant que

aucune de ces réponse

11: Quelle est la structure qui permet de choisir une action
parmi deux possibilités?

Contrôle;

Séquence;

Alternative;

Répétetive;

12: On considère l'algorithme suivant :

L'exécution de L'algorithme
test11 donne:

Boucle in�nie

10

1

13: Après l'exécution de l'algorithme suivant, quelle est
la valeur de k ?

var i, j : entier;
debut
. N ← 0;
. pour i ← 1 à i ← 3 faire
. pour j ← 1 à i ← 3
faire
. si ((i+j) mod 2=0)
alors
. N ← N+1;
. �nsi
. �npour
. �npour
. ecrire (N);
Fin

6

5

9

8

14: Donner le résultat de l'exécution de l'algorithme suiv-
ant :

var j,a : entier;
. a ← 0;
. pour j ← 1 à j ← 10 faire
. j ← j*2 ;
. a ← a + 1;
. FinPour
. Ecrire(" a et j sont: ",a,j);

a et j sont: 10 10

aucune de ces réponses

a et j sont: 3 14

a et j sont: 3 15
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15: On considère l'algorithme suivant :

L'exécution de l'algorithme
a�che :

6 3 24

4 5 20

6 4 24

5 3 24

16: On considère l'algorithme suivant :

A L'exécution, l'algorithme
a�che pour n=82:

10 1

28

1 10

10
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17: Une variable en informatique représente:

une case de la memoire

aucune de ces réponses

une donnée

un équivalent d'une variable
mathématique

18: Donner le résultat de l'algorithme suivant pour le couple (N = 4, M =
12):

Le résultat est: 4

Le résultat est: 12

Le résultat est: 2

Aucune de ces réponses

19: Donner le résultat de l'exécution de cet algorithme :

Aucune réponse

S = 9

S = 21

S = 12

20: Donner le résultat de l'exécution de cet algorithme :

S = 9

S = 21

S = 12

Aucune réponse

21: Combien de fois la boucle suivante va s'exécuter ?

1 fois

Aucune réponse

0 fois

Boucle in�nie

22: Combien de fois la boucle suivante va s'exécuter ?

Aucune réponse

1 fois

0 fois

Boucle in�nie

23: Combien de fois la boucle suivante va s'exécuter ?

Boucle in�nie

Aucune réponse

0 fois

1 fois

24: On considère l'algorithme suivant :
Donner le résultat qui serait a�ché avec les données suivantes : N = 6, T1 =
1,3,8,9,12,15 et T2 = 1,3,8,9,12,16

OK

Aucune réponse

Non OK

25: On considère l'algorithme suivant :

Donner le résultat de l'exécution de
l'algorithme pour le couple (A=12, B=
4).

48

4

16

Aucune réponse

26: On considère l'algorithme suivant :
Donner le résultat qui serait a�ché avec les données suivantes : N = 6, TAB =
1,2,8,9,12,15

Non OK

Aucune réponse

OK

27: L'algorithme suivant calcul le PGCD de deux entiers m et n saisis au
clavier :

Compléter l'algorithme en remplaçant
les . . . par ce qu'il faut.

M

N

Aucune réponse

R

28: On considère l'algorithme suivant :

Le résultat de l'algorithme pour A=7
et B= 5 a�che :

7 5 5 28

7 5 6 35

7 5 4 35

7 5 4 28



Correction

29: On considère l'algorithme suivant :

Donner le résultat qui serait a�ché
pour x=24.

1 11000 10000 1

0 11000 100000 0

1 11000 100000 0

1 1000 10000 1

30: On considère le code suivant :

var note : réel
Début
. repeter
. ecrire(" donner une note: ");
. lire (note);
. jusqu'à (Condition);
Fin

Parmi les expressions suivantes laque-
lle permettra au programme ci-dessus
de faire la lecture d'une note tant
qu'elle n'est pas comprise entre 0 et 20.

(note<0) ou (note>20)

(note>0) et (note>20)

(note>=0) et (note<=20)

(note<0) ou (note<20)


